

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಸಂವಾ 294 ಕಸಧ 2023

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ವಿಕಾಸಸೌಧ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:30.09.2023.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

2023ನೇ ಸಾಲಿನ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪುಸ್ತಕಕ್ಕೆ ಪುರಸ್ಕೃತರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಈ ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದ ತಃಖ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಆಯ್ಕೆ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ರಚಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಕ್ಷೇತ್ರ	ಪದನಾಮ
1	ಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವರು	-	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ	-	ಸದಸ್ಯರು
3	ಪ್ರೊ. ಜಾಣಗೇರಿ ವೆಂಕಟರಾಮಯ್ಯ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
4	ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಲ್. ಪುಷ್ಪ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
5	ಡಾ. ವೀರಣ್ಣ ದಂಡೆ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
6	ಡಾ. ಮೂಡ್ನಾಕೂಡು ಚಿನ್ನಸ್ವಾಮಿ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
7	ಶ್ರೀ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಬೆಟ್ಟದೂರ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ ಕಾ.ತ. ಚಿಕ್ಕಣ್ಣ	ಸಾಹಿತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
9	ಡಾ. ಸಿ.ಆರ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ವೈದ್ಯಕೀಯ	ಸದಸ್ಯರು
10	ಶ್ರೀ ಪಿಂಡಿಪಾಪನಹಳ್ಳಿ ಮುನಿವೆಂಕಟಪ್ಪ	ಜಾನಪದ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಡಾ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಹನೂರು	ಜಾನಪದ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಶ್ರೀ ಟಾಕಪ್ಪ ಕಣ್ಣೂರು	ಜಾನಪದ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಶ್ರೀ ಪಿಚ್ಚಳ್ಳಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ಜಾನಪದ	ಸದಸ್ಯರು
14	ಡಾ. ವಿರಲ್ ಐ. ಬೆಣಗಿ, ನಿವೃತ್ತ ಉಪ ಕುಲಪತಿಗಳು	ಕೃಷಿ	ಸದಸ್ಯರು
15	ಡಾ. ಸಣ್ಣರಾಮು	ಸಮಾಜ ಸೇವೆ	ಸದಸ್ಯರು
16	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣಯ್ಯ	ಶಿಲ್ಪಕಲೆ	ಸದಸ್ಯರು
17	ಡಾ. ಎಮ್.ಎಸ್. ಮೂರ್ತಿ	ಚಿತ್ರಕಲೆ/ಶಿಲ್ಪಕಲೆ	ಸದಸ್ಯರು
18	ಡಾ. ಗೀತಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ನೃತ್ಯ	ಸದಸ್ಯರು
19	ಡಾ. ಜಯದೇವಿ ಜಂಗಮ ಶೆಟ್ಟಿ	ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಸಂಗೀತ	ಸದಸ್ಯರು
20	ಶ್ರೀ ಐಕೋಡಿ ಗೋವಿಂದಪ್ಪ	ಯಕ್ಷಗಾನ	ಸದಸ್ಯರು
21	ಶ್ರೀ ಸಾಧುಕೋಕಿಲ	ಚಲನಚಿತ್ರ	ಸದಸ್ಯರು
22	ಶ್ರೀಮತಿ ರೀತು ಅಬ್ರಹಾಂ	ಕ್ರೀಡೆ	ಸದಸ್ಯರು
23	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಕನ್ಯಾ ಪ್ರಭಾಕರ್	ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ	ಸದಸ್ಯರು
24	ಶ್ರೀ ಫಯ್ಯಾಜ್ ಖಾನ್	ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ಸಂಗೀತ	ಸದಸ್ಯರು
25	ಶ್ರೀ ಹೃಷಿಕೇಶ್ ಬಹದ್ದೂರ್ ದೇಸಾಯಿ	ಸಮಾಜ ಸೇವೆ	ಸದಸ್ಯರು
26	ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹಲು ವಡವಾಟಿ	ವಾದ್ಯ ಸಂಗೀತ	ಸದಸ್ಯರು

27	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎನ್. ನರಸಿಂಹರಾಜು, ನಿವೃತ್ತ ಐ.ಎ.ಎಸ್. ಅಧಿಕಾರಿ	ಆಡಳಿತ	ಸದಸ್ಯರು
28	ಶ್ರೀ ಪುರುಷೋತ್ತಮ ಬಿಳಿಮಲೆ	ಶಿಕ್ಷಣ	ಸದಸ್ಯರು
29	ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವಣ್ಣ	ಪ್ರಕಾಶಕರು	ಸದಸ್ಯರು
30	ಶ್ರೀ ಶೈಲೇಶ್ ಚಂದ್ರಗುಪ್ತ	ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ	ಸದಸ್ಯರು
31	ಶ್ರೀ ಜಿ. ಲೋಕೇಶ್	ರಂಗಭೂಮಿ	ಸದಸ್ಯರು
32	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
33	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಗೀತ ನೃತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
34	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಟಕ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
35	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಲಲಿತಾ ಕಲಾ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
36	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಲ್ಪಕಲಾ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
37	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಯಕ್ಷಗಾನ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
38	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಾನಪದ ಅಕಾಡೆಮಿ	ಪದನಿಮಿತ್ತ	ಸದಸ್ಯರು
39	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

S. Guddala
30/9/2023

(ಎಸ್. ಗೀತಾಬಾಯಿ)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,
ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ(ಸಂಸ್ಕೃತಿ)

ಇವರಿಗೆ:

1. ಮಹಾಲೇಖಾಪಾಲರು (ಎ&ಇ), (ಜಿ&ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ), (ಇ&ಆರ್.ಎಸ್.ಎ), ಕರ್ನಾಟಕ, ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡ, ಆಡಿಟ್ ಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಕನ್ನಡ ಭವನ, ಜಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಆಯ್ಕೆ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು / ಸದಸ್ಯರು (ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಮುಖಾಂತರ)
4. ಮಾನ್ಯ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ವಿಧಾನಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು.
5. ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ವಿಕಾಸಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು.
6. ಸರ್ಕಾರದ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ, ಕನ್ನಡ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆ, ವಿಕಾಸಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು.
7. ಶಾಖಾ ರಕ್ಷಾ ಕಡತ / ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿಗಳು.